



Silvestr: Ať ho to taky baví

DEJTE MI TAKY SVÁTEK, PROHODIL BY MOŽNÁ LECKTERÝ PES, POKUD ZASLECHNE DETONACE PYROTECHNIKY NA PŘELOMU ROKU. ANI NÁS TA TAKZVANÁ ZÁBavní PYROTECHNIKA MOC NEBAVÍ, A TAK PŘINÁŠÍME RECEPT, JAK ČTYŘNOHÝM SOUPUTNÍKŮM ULEVIT.

TEXT: JANA HERMANOVÁ (MAGAZÍN ANIMAL, další praktické rady na www.eanimal.cz)

Blíží se zimní slunovrat, kdy den začne pomalu ubírat nadvládu noci a závěr roku se ponese v duchu Vánoc a silvestrovských oslav. Radostný čas. Pro člověka. Vánoce jsou pro domácí mazlíčky stejně oblíbené jako pro děti. Oslavy konce roku jsou však pro více než polovinu z nich naprostou pohromou. Ohňostroje, výbuchy, pískající rakety a rámus, jež trvají několik dní kolem přelomu roku, změni vašeho zvířecího průvodce v roztrženu hromádku neštěstí.

„Třes, vyhledávání vaší přítomnosti anebo naopak temných a relativně klidných koutů doprovázejí pyrotechnické šílenství. Váš nejlepší přítel má vyděšené oči, zrychlený puls, který i vynechává, zrychlené dýchání a citlivější dostávají křeče a epileptické záchvaty. Mnoho vyděšených zvířat se v tomto období ztratí, v lepším případě se pak ocitnou někde v útulku, které jsou v těchto dnech přeplněné,“ upozorňuje veterinář Lubomír Chmelař.

Hypnóza nic neřeší

Používání zklidňujících léků není úplně bez rizika a udržovat psa trvale v hypnotickém polospánku vám v těchto dnech příliš radosti nepřinese. Přírodní alternativu zklidňujících léků může představovat bylinný preparát Etovet. Jak už název napovídá, působí na chování zvířat. Posiluje činnost kontrolních, tlumivých center mozku, která ovlivňují celkovou hyperaktivitu nervového systému, a to bez jakýchkoli nežádoucích vedlejších účinků.

Etovet působí na zlepšení koncentrace pejska na jednu jedinou činnost a mírní vliv rušivých stimulů okolního prostředí. Aplikujeme po kapkách nejlépe v předstihu dvou až tří dnů. Lze podávat i bezprostředně před stresovou situací. „Důležité

je domácího mazlíčka zabavit. Etovet zintenzivní koncentraci zvířete na prováděnou činnost a rušivé stimuly pak prožívá méně dramaticky. Působení Etovetu lze u zvláště senzitivních zvířat posílit současným podáváním Regavetu, který odvádí emoci strachu a předává ji k dalšímu zpracování v emočním cyklu,“ upozorňuje Lubomír Chmelař.

Etovet využijete i v průběhu roku. Posílením sebekontroly zvířete lze zvládat hyperaktivitu, zlepšit učení a učinit výcvik psa v jakémkoli oboru mnohem efektivnější. Další bonus Etovetu spočívá v upevnění vytrvalosti, efektivním využití energie a také posílení imunity proti virovým infekcím.

Dopřejte svému pejskovi klidné svátky. Pokud omdléváte při silvestrovském veselí a přitom cítíte zásadu, že co je dobré pro vašeho psa, je dobré i pro vás, kápněte si do čaje pár kapek Etovetu i vy. Pozor, nemíchat s alkoholem. 🐾

SILVESTROVSKÁ ANKETA

Váš pes...

- » a) nesnáší zábavní pyrotechniku;
- » b) ignoruje zábavní pyrotechniku, ostatně jako mnoho dalšího;
- » c) chodí odpalovat s vámi nejen na Silvestra;
- » d) si dává před Silvestrem Etovet.